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DEBRECENI EGYETEM Bölcsődéje
4032 Debrecen Nagyerdei körút 98. 
tel: 52/255-952
email: szoke.nikolett@unideb.hu



HÁZIREND
Bölcsőde címe: 4032 Debrecen Nagyerdei körút 98.
Telefonszám: 06/52 255- 952
Intézményvezető: Szőke Nikolett 
· Felvétel: A Debreceni Egyetem Bölcsődéjébe a kitöltött jelentkezési lapot a nevelési év kezdete (minden év szept. 1 ) előtt legkorábban 1 évvel lehet benyújtani. A jelentkezés elbírálása az intézményvezető hatásköre. A bölcsődébe történő felvétel nem jelentkezési sorrendben történik.
· A bölcsőde naponta reggel 5.30-tól 8.30-ig fogadja az érkező gyermekeket. 
A később érkező gyerekeket kérem mihamarabbi átadására a kisgyermeknevelők számára, hiszen már a csoportban lévő gyerekeket gondozzák!
· A csoportba érkezés előtt, gyermekük minden esetben mosson kezet a fertőzések elkerülése érdekében, valamint a helyes szokások kialakítása miatt. A gyermekek hazavitelére 17.45-ig van lehetőség.
· A bölcsődében a gyermekeket csak szülő, vagy az általa írásban megbízott személy viheti el. Erről az üzenő füzetben nyilatkozhatnak írásban. 14 éves kor alatti kiskorú, gyermek elvitelével nem bízható meg.
Kérem, tájékoztassák a kisgyermeknevelőket vagy az intézményvezetőt, amennyiben gyermekéért más érkezik!
· A bölcsődei átadóban minden gyermeknek külön szekrénye van a ruhák tárolására. Kérjük, hogy csak a legszükségesebb dolgokat tárolják a szekrényben, mert a bölcsődében hagyott, illetve a gyermeken lévő, vagy hozott tárgyakért felelősséget vállalni nem tudunk. 
· A bölcsődei felvételhez nem szükséges az „egészséges közösségbe mehet” vagy más orvosi igazolás. A gyermekek egészségi állapotáról és a kötelező védőoltások beadásáról a jogszabályban előírtaknak megfelelően az egészségügyi könyv, és védőoltási adatlap bemutatásával tudják tájékoztatni az intézményt.  Nem kell külön orvosi Igazolás!
          Bölcsődei ellátás kezdetekor a szülőnek kell nyilatkoznia gyermeke egészségi állapotáról. 

· A bölcsődébe csak egészséges gyermek hozható. A közösség egészsége érdekében lázas (37 C és ennél magasabb hőmérsékletű), antibiotikumot szedő, vagy fertőzésre utaló tünetekkel a gyermek a bölcsődét nem látogathatja. A családban előforduló fertőző betegségről a bölcsődét értesíteni kell.
Abban az esetben, ha a gyermek napközben megbetegszik a bölcsődében, az intézményvezető vagy a kisgyermeknevelő értesíti a szülőt, illetve a hozzátartozót.
 Ehhez feltétlenül szükséges a pontos cím és telefonszám. Kérjük, hogy ilyen esetben minél előbb gondoskodjanak a gyermek hazaviteléről, illetve orvosi ellátásáról, ezzel növelve a mielőbbi gyógyulás esélyeit.
· A kiskorú gyermek vizsgálatát, egészségügyi ellenőrzését, kezelését, gyógyítását csak a házi gyermekorvos (illetve annak helyettese) láthatja el – igazolást is csak ő adhat. 
· A gyermek gyógyszer és ételérzékenységéről a szülő tájékoztassa a bölcsődét, a kivizsgálás eredményét kérjük bemutatni.

· A hiányzások bejelentését a központi telefonszámon lehetséges jelezni.

· Az étkezések lemondását a tárgynap előtti napon reggel 8 óráig lehetséges jelezni a központi telefonszámon.
· Későbbi időpontban bejelentett hiányzás esetén már nem tudjuk az ételrendelést másnapra lejelenteni. Be nem jelentett hiányzás esetén a szülő a térítési díj visszafizetésére nem tarthat igényt. 
· Az ingyenes étkeztetésben részesülő gyermek szüleinek is jelezniük kell, ha gyermekük nem jön a bölcsődébe. 
· A gyermek hiányzásának bejelentése- az étkezések lemondása, illetve az intézmény tájékoztatásának szempontjából- KIZÁRÓLAG az intézmény központi telefonszámán lehetséges, a hiányzás napjának délelőtt 7.30-ig! 
Bölcsődei mellék: 0652255952
Későbbi időpontban történő, illetve más formában jelzett lemondásokat nem tudjuk figyelembe venni!
· A család és a bölcsőde kapcsolatának erősítésére lehetőséget biztosítunk a szülővel történő beszoktatáson túl a kisgyermeknevelő – szülő napi találkozásaira, az üzenő füzeten keresztül történő információcserére, szülői értekezletekre, csoportbeszélgetésekre.
· A térítési díjak számolása és befizetése az adott hónap végén, utólag történik az erről készült számlákat a kisgyermeknevelőktől vehetik át. Fizetési és egyéb gondjaik esetén keressék a bölcsőde vezetőjét, aki felvilágosítással és segítőkészséggel áll szíves rendelkezésükre.

· Kapcsolattartás formái: Intézményünkkel napközben telefonon, vagy email-en keresztül tarthat. (szoke.nikolett@unideb.hu)
A kisgyermeknevelőkkel, dajkákkal, kizárólag munkaidejükben, a gyermek megérkezésekor és elmenetelekor lehetséges személyesen. A délelőtti megérkezéskor- a gyermekek reggeliztetése miatt- lehetőleg csak a legfontosabb információkat adják át.
Előre egyeztetett időpontban a kisgyermeknevelők és a bölcsődevezető egyéni vagy szülőcsoportos megbeszélést tart. 
· A bölcsődében Szülői Fórum működik érdekvédelmi szervként. Tagjai a bölcsődés gyermekek szülei, a bölcsőde dolgozói, vezetője.
A szülőknek joguk van a Szülői Fórumhoz, a bölcsőde vezetéséhez fordulni a gyermekük ellátását érintő panaszukkal. A Szülői fórum elérhetőségéről, a faliújságon tájékozódhatnak. 


KÉREM A SZÜLŐKET, FOKOZOTTAN KÖVESSÉK A FALIÚJSÁGRA KITETT INFORMÁCIÓKAT!




Debrecen, 2023. 09.25.                                                                    Köszönettel,
Szőke Nikolett 
intézményvezető
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